

纳凉避暑,5场所仅1处开放

青岛昨开放供市民避暑纳凉的人防工程,红酒博物馆仍收费



本报7月10日讯记者 邱晓宇

张晓鹏) 青岛原计划从10日起开放5处人防工程供市民避暑纳凉,但10日当天,仅龙山地下商业街挂了横幅正式开放,其余4处纳凉点工作人员称未接到通知,红酒博物馆仍需买票入内。

为了让市民在炎炎夏日有避暑纳凉的好去处,青岛市人防办确定龙山地下商业街、中山商城、红酒博物馆、海琴广场、书院路中防商街5处人

防工程为避暑纳凉场所。开放时间为7月10日至9月30日的每天10点30分至17点。按照规定,避暑纳凉场所开放期间,5处人防工程将会悬挂“人防工程纳凉点”标志,并增设桌椅,提供饮水,并摆放报纸、杂志及人防民防知识宣传手册等读物供纳凉市民阅读。10日,记者在红酒博物馆发现,该人防工程并未悬挂“人防工程纳凉点”标志,也没有免费向市民开放。“想到红酒博物馆避暑纳凉也可以,但是博物馆在接到相关部门的通知之前,市民一定要买票才能进入。”红酒博物馆办公室主任称,目前他们并未接到有关部门在此处设立“人防工程纳凉点”为市民服务的通知。

10日,青岛市区最高气温达到28.3℃,而在龙山地下商业街,一家商铺的老板竟因为空气太凉而盖起了毛毯。一位刚从市场买完蔬菜的老人打算从商业街里面穿行回家,老人说:“外面太热了,这里凉快。从外面走车又多,我还不如从这里走。”记者调查发现,除龙山地下商业街悬挂有醒目的“休闲纳凉”横幅外,其他几处人防工程均未悬挂“人防工程纳凉点”标志,也没有专门为市民设桌椅,提供饮水,摆放报纸、杂志及人防民防知识宣传手册等读物。相关工作人员称,目前并未接到有关部门的通知,免费为市民避暑纳凉开设服务。

记者拨打了市人防办电话咨询,



龙山商业街挂出了纳凉点横幅。本报见习记者 杨广帅 摄

一位姓王的工作人员介绍,具体工作要由各区人防办来执行,市人防办也不清楚消息发布后,相关部门是否通

知到位。他还说,一些纳凉点原本就是商场,本身就有桌椅,所以也不用再设立桌椅。

2013款捷豹剑桥限量版 睿智登场

2013款捷豹剑桥限量版,睿智登场,57万起售,中国限量1000台(400台XF,600台XJ)

与剑桥相关,注定不会平凡。从牛顿、拜伦、达尔文到凯恩斯、霍金……或因为杰出的头脑,或因为非凡的远见,引领时代前进,影响世界变革。凑巧的是,这群声名显赫的人物全是从英国剑桥走出来的。他们和数字谈了场校园恋爱,人类便拥有了一次文明逾越。至时今日,作为英国豪华汽车品牌的捷豹也恋上了这世界级学府独有的英式底蕴,继而用XF/XJ剑桥限量版两款车型里所蕴含的“数字”向先人们致敬。

拥有超出常人的智慧,也必然拥有非同一般的品味。同样来自英伦的捷豹,继承剑

桥优秀传统,睿智中蕴藏优雅。以对高贵理想矢志不渝的精神气度,推出了捷豹XJ和XF剑桥限量版,为那些活跃在今天,拥有卓越想法的时代菁英们特别量身打造。

捷豹XF剑桥限量版拥有2.0升涡轮增压240马力汽油发动机-2.0 i4 Ti 240PS/177kW,高级绒面皮革触感顶蓬替代魔津顶蓬、高光花色黑檀木(替代蔷薇木)、18"Lyra铝合金轮圈(替代17"Ursa铝合金轮圈)、电动折叠外后视镜、自动防眩目、前部停车辅助及倒车后视摄像头、金属踏板以及“CAMBRIDGE”尾标。内饰颜色可



以选暖炭色上仪表板/暖炭色座椅,鸽子灰顶蓬或者暖炭色上仪表板/大麦色座椅,帆布色顶蓬。捷豹XF

剑桥限量版有极光白、激情红、终极黑、鱼子酱色四种外观颜色。

捷豹XJ剑桥限量版拥有

3.0升V6机械增压340马力汽油发动机-3.0 V6 S/C 340PS/250kW,配置基于典雅商务版捷豹高级绒面皮革触感顶蓬(替代魔津顶蓬)、高光花色黑檀木(替代哑光美洲胡桃木)、19" Toba铝合金轮圈(替代18"Meru铝合金轮圈)、电动折叠外后视镜、自动防眩目前部停车辅助及倒车后视摄像头镀铬外后视镜罩、金属踏板前座烟灰缸及点烟器以及“CAMBRIDGE”尾标。内饰颜色可选为墨黑色上仪表板/墨黑色座椅,象牙白色顶蓬以及巧克力色上仪表板/腰果色座椅,象牙白色顶蓬。捷豹XJ剑桥限量版

有极光白、墨紫晶、靛蓝色、鱼子酱色四种外观颜色。

全新捷豹XJ与XF是新一代捷豹汽车的标志,线条流畅优雅,动感十足,气宇轩昂,将跑车的运动风格与豪华轿车的非凡舒适性完美融合在一起。XJ与XF以其优雅迷人的设计和卓越不凡的技术引领着豪华车市场的新潮流,成为了代表时尚的豪华标志,并籍此在全球吸引了无数的追随者。

无论游走于碧水蓝天的银色沙滩,还是徘徊在摩登迷情的都市森林,满溢活力,动而不凡,这就是你的捷豹生活。

华泰企业集团

捷豹XF / 捷豹XJ / 捷豹XK / 捷豹F-TYPE

御卓识 驭风范

拥有伟大创想的头脑,也一定有非凡品位。同样来自英伦,坚守同样价值,捷豹以菁英眼光重塑汽车美学的典范。

捷豹XJ剑桥限量版睿智登场。

JAGUAR.COM.CN

XF XJ



捷豹高级绒面皮革触感顶蓬 > 内部饰板-高光花色黑檀木 > 19" Toba铝合金轮圈 > 3.0升V6 340马力机械增压型汽油发动机 > Cambridge尾标

敬请亲临捷豹授权经销商展厅垂询体验

青岛捷路汽车销售服务有限公司 捷豹4S中心

4S中心: 崂山区海尔路16号 Tel: 0532-80990777 二手车置换专线: 18853293599

HOW ALIVE ARE YOU?

捷豹 无可复制的生命力

